

Otvaranje obrta bez plaćanja obrtnice

Odlukom ministra poduzetništva i obrta Gordana Marasa, obrtnici koji će otvarati novi obrt u razdoblju od **1. srpnja do 31. prosinca 2012. godine** bit će oslobođeni plaćanja troška izdavanja obrtnice u iznosu od 200,00 kuna.

Projekti



NOVI EU PROJEKT UDRUŽENJA

Agencija za mobilnost i programe Europske unije odobrila je Udruženju obrtnika Zadar financiranje provedbe još jednog projekta unutar Programa cjeloživotnog obrazovanja, potprograma Leonardo da Vinci.

Ovaj projekt pod nazivom *Croatian VETPRO in catering*, iniciran je od strane članova Sekcije za ugostiteljstvo i turizam koja okuplja obrtnike registrirane za ugostiteljske i turističke djelatnosti. Članovi Sekcije godinama ističu problem neodgovarajućih vještina zaposlenih u turizmu i ugostiteljstvu, a osobito stoga što na našem području postoji vrlo malo obrazovnih programa koji mogu ponuditi dodatna osposobljavanja i usavršavanja zaposlenih u ovom sektoru.

Projekt predviđa 15 dana studijskog boravaka u Italiji, Francuskoj i Ujedinjenom Kraljevstvu za 15 dionika koji sudjeluju u procesu obrazovanja kadrova za turizam, a organizirati će se za tri grupe od po pet sudionika za svaku državu.

Glavna ciljana skupina su [vlasnici restorana i malih hotela](#) koji vrlo često svoje poslovanje temelje na obiteljskoj tradiciji u ugostiteljstvu, a sami vlasnici upravljanje prenose na svoju djecu koja su zainteresirana za

osuvremenjivanje poslovanja i koja su otvorenija za nove trendove. Uglavnom se radi o osobama koje su prošle osnovno strukovno obrazovanje za ugostiteljska zanimanja ali, zbog nedostatka odgovarajućih programa, ne i programe daljnjeg usavršavanja. Od sudionika se očekuje da poznaje engleski jezik, te da prepoznaje važnost prijenosa znanja i sudjelovanja u praktičnom dijelu strukovnog obrazovanja.

Prvi tjedan predviđeno je da sudionici pohađaju tečaj engleskog jezika s naglaskom na terminologiju vezanu za ugostiteljsko-turistički sektor. Kroz drugi tjedan boravka za sudionike će se organizirati edukacijski program vezano za nove trendove u gastronomiji (etno kuhinje) te suradnja i razmjena iskustava s kolegama u inozemstvu. Glavni naglasak studijskog boravka biti će na obilasku restorana i malih hotela u kojima bi se sudionicima predstavila iskustva lokalnih poduzetnika vezana za poslovanje ugostiteljskog objekta te iskustvo sudjelovanja u praktičnom dijelu osposobljavanja za ugostiteljska zanimanja.

Studijski boravci planiraju se početkom 2013. godine, [u rujnu 2012. će se objaviti poziv za prijavu zainteresiranih sudionika](#), a do kraja 2012. godine Udruženje će provesti odabir prijavljenih kandidata i njihovu pripremu za boravak u inozemstvu.

NA JESEN NASTAVLJAMO S EDUKACIJAMA UNUTAR OBRITNIČKOG EDUKACIJSKOG CENTRA



Udruženju su do sada odobreni projekti od Ministarstava, a se odnose na edukacije koje uključuju sljedeće teme: rad na računalu, tečaj engleskog jezika i radionice za razvoj i pripremu EU projekata.

Zainteresirani za pohađanje navedenih edukacija za prijavu i detalje mogu se javiti u Udruženje.

Poticaji

Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju je raspisala četiri natječaja za provedbu mjera strukturne politike u ribarstvu kojima se u 2012. godini sufinanciraju mjere strukturne politike kroz:

1. [potporu razvoju marikulture](#)
rok za prijavu: 10. rujna 2012. godine
2. [potporu razvoju slatkovodne akvakulture](#)
rok za prijavu: 10. rujna 2012. godine
3. [potporu razvoju prerade proizvoda ribarstva](#)
rok za prijavu: 10. rujna 2012. godine
4. [sufinanciranje troškova kupnje ribolovnih alata, opreme i pogonskih strojeva za obavljanje gospodarskog ribolova na moru](#)
rok za prijavu: 13. kolovoza 2012. godine

Cjelokupne tekstove javnih natječaja možete naći na web stranici Udruženja
<http://www.uoz.hr/poticaji.php?sub=15>

Ministarstvo turizma objavilo je javni poziv za kandidiranje projekata za dodjelu bespovratnih sredstava temeljem:

1. [Programa poticanja inovacija u turizmu „Inovativni turizam“](#)
rok za prijavu: 31. kolovoza 2012. godine

Cjelokupni tekst javnog poziva možete naći na web stranici Udruženja
<http://www.uoz.hr/poticaji.php?sub=11>

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije objavilo je:

1. [Javni poziva za dodjelu državnih potpora male vrijednosti u 2012. godini otočnim poslodavcima za očuvanje radnih mjesta](#)
rok za prijavu: 31. listopada 2012. godine

Cjelokupni tekst javnog poziva možete naći na web stranici Udruženja
<http://www.uoz.hr/poticaji.php?sub=17>

I dalje su otvoreni Javni pozivi **Ministarstva poduzetništva i obrta** za dodjelu bespovratnih sredstava za projekte:

1. [Jačanje međunarodne konkurentnosti](#)
rok za prijavu: do iskorištenja sredstava
2. [Cjeloživotno obrazovanje za obrtništvo](#)
rok za prijavu: do iskorištenja sredstava

Cjelokupne tekstove javnih poziva možete naći na web stranici Udruženja
<http://www.uoz.hr/poticaji.php?sub=16>

UREDBA O KRITERIJIMA, MJERILIMA I POSTUPKU ZA ODGODU PLAĆANJA, OBROČNU OTPLATU DUGA TE PRODAJU, OTPIS ILI DJELOMIČAN OTPIS POTRAŽIVANJA

- objavljena u Narodnim novinama br. 76 od 9. srpnja 2012. godine, stupila na snagu danom objave

Uredbom se reguliraju **dugovi prema državi te jedinicama lokalne i područne samouprave.**

Dugom se smatra svaka dospjela, a nepodmirena obveza koja spada u nejavna davanja i naknada za koncesije budući su javna davanja uređena Općim poreznim zakonom. Čl. 2. Općeg poreznog zakona (Narodne novine br. 147/08, 18/11, 78/12) propisuje kako se javnim davanjima smatraju porezi i druga javna davanja (carine, pristojbe, doprinosi, naknade za koncesije, novčane kazne za porezne prekršaje i sva davanja čije je utvrđivanje i/ili naplata i/ili nadzor prema

posebnim propisima u nadležnosti poreznog tijela).

Zahtjevi se podnose nadležnom tijelu (tijelo koje nalaže uplatu u državni proračun Republike Hrvatske odnosno u proračun jedinice lokalne i područne samouprave i koje je odgovorno za potpunu i pravodobnu naplatu potraživanja iz svoje nadležnosti), na obrascima ZFO i ZPO koje možete naći u prilogu.

Odgoda plaćanja i obročna otplata duga pokreće se zahtjevom za odgodu plaćanja i obročnu otplatu duga uz koji se prilaže:

- preslika isprave o postojanju duga
- dokaz o financijskoj sposobnosti:
- BON-2 ili SOL-2 (dostavlja se u izvorniku ili preslici i ne smije biti stariji od 30 dana do dana podnošenja zahtjeva);
- jedan od instrumenata osiguranja duga: neopoziva garancija banke, zalog vrijednosnih papira, fiducija, založno pravo na nekretninama, pokretninama i pravima građenja, mjenica, zadužnica ili jamstvo drugih trgovačkih društava solidnog boniteta;
- poslovni i financijski plan društva s projekcijom učinka tražene obročne otplate ili odgode.

Prodaja, otpis ili djelomičan otpis potraživanja mogu podnijeti samo fizičke osobe-građani.

ZAKON O IZMJENAMA I DOPUNAMA OPĆEG POREZNOG ZAKONA

- objavljen u Narodnim novinama br. 78 od 13. srpnja 2012. godine, stupio a snagu 21. srpnja 2012. godine

Zakon predviđa **objavu popisa poreznih dužnika,**

Propisana je iznimka od obveze čuvanja porezne tajne ako Ministarstvo financija – Porezna uprava bez pristanka poreznog obveznika objavi na svojim internetskim stranicama popis dospjelih i neplaćenih dugova po osnovi poreza na dodanu vrijednost, poreza na dobit, poreza na dohodak i prireza, doprinosa za obvezna osiguranja, posebnog poreza na naftne derivate, posebnog poreza na duhanske prerađevine, posebnog poreza na pivo, posebnog poreza na kavu, posebnog poreza na bezalkoholna pića, poreza na promet nekretninama te carina, ako je ukupni iznos duga:

- veći od iznosa 100.000,00 kuna za fizičke osobe koje obavljaju djelatnost,
- veći od iznosa 300.000,00 kuna za pravne osobe i
- veći od iznosa 15.000,00 kuna za sve ostale porezne obveznike.

Datumi objave popisa su **31. srpnja, 31. listopada, 31. siječnja i 30. travnja.**

Popis neće sadržavati podatke o dugovima poreznih obveznika kojima je porezno tijelo odobrilo odgodu ili obročno plaćanje duga ili reprogramiranje naplate poreznog duga.

Institut proboja pravne osobnosti

Uvodi se osobna odgovornost članova uprave i izvršnih direktora društva kapitala koji odgovaraju kao porezni jamci, ako pri vođenju

poslova društva zloupotrebljavaju svoje ovlasti što ima za posljedicu nemogućnost ispunjavanja obveza iz porezno-dužničkog odnosa i oštećenja poreznog tijela. Propisuje

se i da članovi javnog trgovačkog društva i komplementari u komanditnome društvu odgovaraju za obveze društva cijelom svojom imovinom, a što će se provoditi kroz upravni a ne sudski postupak.

Prijeboj dugova

Poreznom dužniku koji ima dospjelo potraživanje prema državnom proračunu, a istodobno ima evidentirane obveze na ime

poreznog duga, iznos potraživanja do iznosa duga obustavit će se radi prijeboja s poreznim dugom.

U iznimnim slučajevima, kada je to od interesa za Republiku Hrvatsku, Vlada Republike Hrvatske, na prijedlog ministra financija, može donijeti odluku o potpunom ili djelomičnom namirenju poreznog duga ustupanjem nekretnina.

ZAKON O DOPUNI ZAKONA O MJERAMA NAPLATE POREZNOG DUGA UZROKOVANOG GOSPODARSKOM KRIZOM

- objavljen u Narodnim novinama br. 78 od 13. srpnja 2012. godine, stupio na snagu danom objave.

Poduzetnici koji nisu podnijeli Zahtjev u roku, isti mogu podnijeti u roku od 30 dana od dana stupanja na snagu ovoga Zakona, odnosno najkasnije do 12. kolovoza 2012. godine. Naknadno zaprimljeni zahtjevi neće se uzeti u razmatranje.



Udruga obrtnika Zadar

Špire Brusine 11, 23000 Zadar

Telefon: 023 213 379, Telefaks: 023 213 379

Web: <http://www.uoz.hr/>

e-mail: info@uoz.hr